Kartkéwka 2
gr.1, 29 listopada 2023

1. Zmienne Xi, Xo,... sa niezalezne, przy czym X, ma rozktad jednostajny na
[—2,2]. Czy ciag
v o Xt V2t 4 VX,
TOXR X3+ X2

jest zbiezny wedtug rozktadu? Jesli tak, to do jakiej granicy?

2. Wektor losowy (X7, X3) ma dwuwymiarowy rozktad gaussowski o sredniej zero

. . D 9 -2
i macierzy kowariancji 9 1)

i) Znajdz taka liczbe a, ze zmienna X; jest niezalezna od Xj + aXj.

i) Oblicz EX3 X5,
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i) Znajdz taka liczbe a, ze zmienna X; + a Xy jest niezalezna od Xs.

i) Oblicz EX{ X3,
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i macierzy kowariancji .

2. Zmienne X1, X5, ... sa niezalezne, przy czym Xj; ma rozkitad jednostajny na
[—4,4]. Czy ciag
v _ X1 +V2Xo + ...+ /nX,
" X3+ X3+, .+ X2

jest zbiezny wedtug rozktadu? Jesli tak, to do jakiej granicy?




